
Okay, ist wohl eindeutig, danke dafür euch allen.



 	  Zitat:			  Ohne Artikel hängendeR Kopf, da männlich. Mit Artikel wäre es ohne "R".	Eigentlich weiß ich
das, ich erkläre es Ausländern ja immer salopp so: R ist in der deutschen Grammatik einfach ein furchtbar
aufdringlicher Buchstabe, der immer meint, mitzumüssen. Und wenn er beim Artikel nicht darf, hängt er sich
dann eben ans Adjektiv. (der kleine Hund / ein kleiner Hund)



Mein Problem mit dem Satz war, dass ich den Eindruck hätte, das R hätte sich da schon genug aufgedrängt: 

Ein Schwall Teichwasser läuft aus ihrem Mund, als ihr lose über der Schulter hängender Kopf in meine
Richtung zuckt.

Da hab ich den Überblick verloren und das erschien mir einfach zu viel des Guten.



Wobei, ist das nicht mit "der Schulter" getan? Ginge nicht auch: "ihr lose über die Schulter
hängender Kopf" und im Gegensatz dazu müsste es dann "ihr lose über der Schulter hängende
Kopf" heißen? So hatte ich jedenfalls gedacht.

Lesen Sie hier die komplette Diskussion zu diesem Text (PDF).
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Frage zu Kasus, dringend 
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